

В Кострово убирали школьную территорию

Областной субботник силами членов Общественной палаты г.о. Истра прошел 21 апреля и на территории теруправления Кострово, в Костровской общеобразовательной школе.

Директор Костровской школы и член Общественной палаты г.о. Истра, ответственный секретарь палаты Наталья Корольченко рассказала, что в субботнике приняли участие около 120 человек. Это школьники 7 - 11 классов, учителя и родители. Всего за несколько часов работы они привели в порядок территорию вокруг школы, подстригли кусты, собрали мусор, убрали прошлогоднюю листву, подмели дорожки.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #областнойсубботник #сделаемподмосковьечистым
#чистоеподмосковье #кострово #гоистра

